

安心候机 出发轻松自在



精选餐食 尽享舒适旅途



酒店折扣 约惠休憩时光



出境无忧 通信省心即时



高铁/机场贵宾休息室、房型升级服务、国际漫游流量月包 全球通三重礼遇 让五一旅程更尽兴

尊享品质出行 休息室覆盖300个 高铁网点、400个机场网点

对于许多旅友而言,着急忙慌赶飞机、赶火车的出行体验可谓司空见惯。提着行李、抱着娃,一边赶时间一边照顾老小的场景屡见不鲜,早到了怕没地方待,掐着时间又怕赶不上,难以控制出行节奏不说,还特别容易丢三落四。

如果你是全球通银卡及以上客户,那么就可以享受包含高铁/机场贵宾休息室、机场安检快速通道在内的出行礼遇,从此多一分从容优雅,少一分忙乱慌张,收获品质、舒爽的出行体验。

据悉,全球通贵宾休息室覆盖300个高铁网点、400个机场网点。在贵宾休息室不仅可以悠闲地喝着茶水、翻翻报纸、读读杂志,还可以在舒服的座椅上小憩一会儿,不必担心错过列车或飞机,休息室内的工作人员会主动提醒登车时间。

在路途中,也不必因为肚子咕咕叫的问题,影响旅途心情。乘高铁出行的全球通客户可尊享高铁列车餐食服务,在中国移动河南APP全球通专区—全球通尊享版首页 icon 即可进行选择,不仅可获得指定餐食一份,还能获得4张5元高铁餐券,在指定合作高铁餐厅即可核销使用。值得一提的是,在郑州东站3楼夹层的指定餐饮店,也能使用全球通权益核销一份可口的餐食。据统计,全球通高铁列车餐食服务已覆盖多达600趟服务车次。

专享酒店好礼 房费有折扣、房型可升级,还能延迟退房

如果说宅家努力工作是为了实现个人价值,那么出去旅行看世界则是为了探寻活着的意义。然而,谁也不希望一场兴致满满的旅行因为选错了酒店变成现实版的“人在囧途”,不少人选择与亲人、密友结伴打卡热门目的地,希望在欣赏沿途美景的同时安享品质酒店带来的舒适与悠然。郑州移动专门上线全球通酒店礼遇,丰富的酒店权益让旅途的每一站都充满惊喜。

“全球通银卡及以上客户可免费领取去哪儿酒店年卡会员,专享酒店房费折扣、房型升级、免费早餐、延迟退房等多项权益。”郑州移动市场部相关负责人介绍,以全球通钻石卡客户为例,可享受酒店优享价八五折、无限次免费早餐、无限次延迟退房等服务;而全球通银卡客户则可享受酒店优享价九折、免费早餐1次、延迟退房1次等服务。

“全球通酒店礼遇当真不错,服务太周到了!”近期到洛阳出差的陈先生分享了他的经历。出发前,陈先生在全球通酒店礼遇预订了洛阳铂都利豪国际饭店房间,“不仅有接站服务、房价优惠,酒店还在房间里准备了欢迎水果,随身携带的衣服可以免费熨烫,迷你吧里的饮品能尽情享用,最关键的是,还可以延迟退房,最迟可到第二天的下午2点退房,妥妥的星级服务。”

五一小长假即将到来,根据携程、同程旅行等平台数据显示,今年五一旅游市场复苏趋势非常明显,国内游订单已追平2019年,长线游需求井喷,出境游市场火热。

为让大家有一个舒适的旅途,郑州移动特别准备了全球通三重礼遇,无论是攻略期就纳入考虑的机酒大事,还是境外旅游需要准备的国际漫游流量包,都进行了贴心、全面的考虑,致力让每一位全球通客户在五一小长假玩得更尽兴。

正观新闻·郑州晚报记者 李冬生

惠享国漫礼包 最高可领取 10GB 专属国际漫游流量月包

五一小长假近在眼前,除了祖国的大好河山,还可以放眼国际,来一场久违的出境游。随着国际旅行进入双向复苏阶段,出入境旅行变得更加便捷,对大多数人来说,出境游最担心莫过于关键时刻不能接打电话还连不上网络。大家渴望一场说走就走的旅行,更加希望能在异国他乡随时随地收发信息、查阅攻略、寻路导航。

现在,无需到处搜索划算的国际漫游流量套餐,劳神费力;也不用找地方租用移动WiFi,浪费时间。只要你是全球通银卡及以上客户,就可以根据等级免费领取国际漫游流量权益,最高可享10GB国际漫游流量月包,覆盖全球多达200个地区,网络不限速。

“下飞机之后打开手机,秒收各类延迟而来的信息,还有中国移动发来的外交部提醒短信,里面包含当地大使馆的信息、防诈骗提醒和海关提示,更重要的是,刷卡时能收到银行卡实时消费短信、实时监控信用卡额度。”提起移动国际漫游包,刚刚出境归来的赵女士大加赞赏,不仅可以保持原手机畅通,而且性价比超高,不用担心信息安全以及“失联”等问题,可谓省事又方便。

趁着即将到来的五一小长假,气温还没热起来,紫外线也没那么强烈,从繁忙的工作中抽出些许时间,收拾行囊来一场说走就走的旅行。不要让琐事毁掉美好的心情,赶快领取全球通三重礼遇,尽情感受这个春季万物复苏的生机吧!

秉承着“尊贵、信赖、引领”的品牌调性,郑州移动全球通将积极满足客户追求高品质生活的内心向往,把服务从权益回馈向尊享礼遇升级,努力让每一位客户畅享多元化、差异化服务带来的高品位生活。

全球通礼遇三重尊享

让每一次启程都尽兴

全球通尊享礼遇

出行礼遇 高铁/机场休息室 机场快速安检通道 高铁列车餐食

酒店礼遇 房费折扣 房型升级 延迟退房

国漫礼包 最高可享10GB专属国际漫游月包

*不同等级的全球通客户享受服务内容不同,具体请以页面为准。

扫码领取全球通权益

出行礼遇、酒店礼遇领取途径

1. 中国移动河南APP全球通专区/全球通尊享版首页 icon
2. 中国移动APP全球通专区/全球通尊享版首页 icon
3. 河南移动微信公众号—右下角福利—全球通尊享礼遇

国漫权益领取途径

1. 中国移动河南APP全球通专区
2. 中国移动APP全球通专区